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 10101010 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  :B−1س يماتر .1

    .س واحد استيك ماتري. الف  

  .ديآ يلكس بدست مپميس ين در هر تابلويآغاز يرهايمتغ يب فنياز ضرا. ب  

  .است ياساس يرهايس متغيهمان ماتر. ج  

nmس يك ماتري. د     .ستيبرابر ن nبا  mاست كه  ×

  

  .دياسخ دهپ 5تا  2لكس آن به سؤالات پمينه سيبه ير و تابلويز يخط يزير با توجه به مدل برنامه *
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 10101010 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  در تابلو چقدر است؟ bمقدار .3
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8
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  در تابلو چقدر است؟ cمقدار . 4

  280. د  240. ج  200.ب  160. الف  

س يآنگاه ماتر گردد،ر وارد شونده ظاهر ينه بالا به عنوان متغيابد كه بتواند در تابلو بهيش يدر بازار آنقدر افزا 2xمت ياگر ق. 5
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  .دياسخ دهپ 7و  6آن به سؤالات  يمير و حل ترسيز يخط يزير با توجه به مدل برنامه *

0

40

80

1002

23

21

1

21

21

21

≥

≤

≤+

≤+

+

xx

x

xx

xx

ts

xxZMax

,

:.

:

  

  

)(در تابع هدف  1xب يضر. 6
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 10101010 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 يآور باق ت دوم همچنان الزاميت و محدودين محدودير كند تا اييتواند تغ يم يا ت اول در چه بازهيمقدار سمت راست محدود. 7

  بماند؟

12080. الف   1 ≤≤ b    11090. ب 1 ≤≤ b  

10080 .ج   1 ≤≤ b    120100. د 1 ≤≤ b  

  تواند موثر باشد؟ ينه ميلكس بهپميس يتها بر كدام شرط تابلويمدل در محدودر سمت راست ير مقادييتغ. 8

  و موجه بودن ينگيشرط به. ب  .موثر است zفقط بر مقدار . الف  

  ينگيبه. د    موجه بودن. ج  

ب آن در تابع يبه مدل اضافه شود و ضر 3xد ير جديك متغياگر . است يخط يزيك مسئله برنامه ري يينها ير تابلويول زجد. 9

ك يدن اضافه ش: ييراهنما( شود؟  يحاصل م يرييچه تغ zباشد، در مقدار  2و  4ب ياول و دوم به ترت يتهايو در محدود 15هدف 

  )ه استيت به مسئله ثانويك محدوديه معادل اضافه شدن ير به مسئله اوليمتغ

  

  ر سمت راستيمقاد
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  .ابدي يكاهش م 3xد هر واحد يتول يبرا 2به اندازه . الف  

  .شود ياضافه م 3xد هر واحد يتول يبرا 15به اندازه . ب  

  .شود ياضافه م 3xد هر واحد يتول يبرا 2به اندازه . ج  

  .شود يحاصل نم يرييتغ. د  

  ر دارد؟ير تأثيز يها نهيك از گزيبر كدام ير اساسير غيك متغي aij)( يب فنيدر ضر رييتغ. 10

  ه عناصر سطر صفريكل. ب    موجه بودن. الف  

jj. ج   PC jj. د  ياساس يرهايمتغ , PC   ريهمان متغ ,

  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        5555        25252525        ))))2222((((ات ات ات ات ييييق در عملق در عملق در عملق در عملييييتحقتحقتحقتحق        
        70707070        40404040        ) ) ) ) 1218066121806612180661218066((((    ييييت صنعتت صنعتت صنعتت صنعتييييررررييييمدمدمدمد    - - - - ))))1218120121812012181201218120((((    ييييت بازرگانت بازرگانت بازرگانت بازرگانييييررررييييمدمدمدمد        

        ))))1218031121803112180311218031((((    ييييت دولتت دولتت دولتت دولتييييررررييييمدمدمدمد
                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                                         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 10101010 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه
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21 ≤+ xx تيك محدوديت ين محدوديبه مدل اضافه شود، ا:  

  .آور است ر الزاميغ. ب    .آور است الزام. الف  

  .د استيزا. د    .موثر است. ج  

λλارامتر پرابطه  يميش ترسينما. 12 ,)(z م در تابع هدف به صورت يتصم يرهايب متغيك ضرايارامترپ يزير در برنامه

  ر است؟يك از اشكال زيكدام

  

           

  

  

  

  د                                 الف                                               ب                                         ج                                          

  شود؟ يف مير تعريمدل ز يبرا يا در چه دامنه θمقدار . داده شده است θ=0 ير به ازايك زيارامترپمسأله  ييجدول نها. 13
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 10101010 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام است؟ ياساس يرهايمقصد تعداد متغ nمبدأ و  mك مسئله حمل و نقل با يدر . 14

nm. الف   nm. ب  × ×−1. ج  + )( nm  1. د−+ nm  

  

 16و  15د و به سؤالات يريصورت گرفته است، در نظر بگ A−1ص به خانه ين تخصير را كه در آن اوليحمل و نقل ز جدول *

  .دياسخ دهپ

  
 

 

  كدام خانه خواهد بود؟ يبرا يص بعديم، تخصيه استفاده كنيدا كردن جواب اولپي ياگر از روش شمال غرب برا .15

  B−2. د  A−2. ج  B−1. ب  C−1. الف  

 

  كدام خانه خواهد بود؟ يبرا يص بعدي، تخصميه استفاده كنيدا كردن جواب اولپي ينه براياگر از روش حداقل هز.16

  A−1. د  A−2. ج  B−1. ب  A−3. الف  
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 10101010 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

  .دياسخ دهپ 20تا  17د و به سؤالات يرير را در نظر بگيحمل و نقل ز  جدول *

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  در تابلو چقدر است؟ aمقدار . 17

  2. د  6. ج  8. ب  3. الف  

  حالت خاص، يمسئله دارا. 18

  .بدون جواب است. ب  .جوالب بهينه چندگانه است. الف  

  .تبهگن است. د    نيست. ج  

  م؟يكن يانتخاب م ير را به عنوان وروديبه منظور بهبود جواب، كدام متغ. 19

  14x. د  24x. ج  31x. ب  32x. الف  

  مقدارش چقدر خواهد شد؟ يفعل يك مرحله بهبود تابلويس از پ 22xر يمتغ. 20

  800. د  300. ج  200. ب  400. الف  

  :ر ممنوع در مدل حمل و نقل برابر است باياز مس نه حمل كالايهز. 21

  1. د  M. ج  −Mب  صفر . الف  

آن  يخط يزير م مدل برنامهيتصم يرهايها و متغ تيمقصد باشد، تعداد محدود 4و  مبداء 3 يص دارايك مسئله تخصياگر . 22

  چندتاست؟

  مير تصميمتغ 4ت، يمحدود 3. ب  مير تصميمتغ 3ت، يمحدود 4. لفا  

  مير تصميمتغ 7ت، يمحدود 12. د  مير تصميمتغ 12ت، يمحدود 7. ج  
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 10101010 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ده شوند؟يتوانند كش ير ميك از طرق زيبه كدام يص به روش مجارستانيدر حل مدل تخص» يوششپخطوط «. 23

  يا عمودي يافق. د  يفقط افق. ج  يفقط عمود. ب  فقط مورب. الف  

  ر است؟يذپ ص امكانيك مسئله تخصينه يجواب به ير برايك از موارد زيكدام. 24

  نهيكران با گوشه بهيه موجه بيناح. ب    نه چندگانهيبه. الف  

  نهيكران بدون گوشه بهيه موجه بيناح. د    ه موجهيبدون ناح. ج  

  :تم حمل و نقل حل گردد، معادليفرد هرگاه با الگور nشغل و  mص با يك مسئله تخصيتبهگن در  يرهايتعداد متغ. 25

12. الف   +n    1. ب−n  

12. ج   −n    1. د−+ nm  
  

  

  

  

  »يحــــــــيســـــــؤالات تشر«

  

  

  )نمره  5/1(  .ديرير را در نظر بگيز يخط يزير مدل برنامه. 1

  .ديدنظر شده بدست آوريلكس تجدپميق سيمدل فوق را از طر اولين يتابلو
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 10101010 ازازازاز 8888 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  )نمره  2(  .ديرينه آن را در نظر بگيبه ير و تابلويز يخط يزير مدل برنامه. 2
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23ب ياگر ضرا xx را  ينه فعليات همزمان جواب بهريين تغيا اير كنند، آييتغ 4و  3به  5و  2ب از يدر تابع هدف مدل به ترت ,

  ر قرار خواهد داد؟ چرا؟يتحت تأث
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) تقاضا(زان فروش يت انبارها و ميزان ظرفيانگر مير بيجدول ز. دو انبار با سه مركز فروش است يك شركت فروش كالا داراي. 3

ز انبارها به هر كدام از ك ايكالا از هر ن در جدول سود حاصل از انتقال هر واحد يفروش است و همچن يك از واحدهايدر هر 

ه را با استفاده يجواب موجه اول. ( دين كنييسود تع ينه مدل را به منظور حداكثر سازيجواب به. فروش داده شده است يواحدها

  )نمره5/1( )دييده نمااستفا MODI)(ل شده يع تعديد و به منظور بهبود جواب از روش توزياز روش حداقل ستون بدست آور

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ميزان زماني كه هر مربي قادر است به . ابنديص يتخص يم ورزشيت 3د به ياست كه با يمرب 3 يدارا يك باشگاه ورزشير يمد. 4

نه را با استفاده از روش يجواب به). قه در روز استيزمان بر حسب دق. (ر استيبه صورت جدول زهر تيم اختصاص دهد، 

  )نمره  1(   )است يمسئله از نوع حداكثرساز. (ديدا كنپي يستانمجار

  

  يمرب  1  2  3

  ميت                                    

20  55  30  A  
80  100  50  B  
40  80  70  C  
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  )نمره  1(  .ديدا كنپياده از روش گرد كردن ر را با استفينه مسئله زيجواب به. 5
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